
GP juniorů Itálie (Porpeto) - závěrečná zpráva, vyhodnocení 
 
 

V souladu s plánem mezinárodních styků, vysílá Český střelecký svaz, z.s. své reprezentanty na mezinárodní 
závod GP Junior Porpetto 2023 v disciplíně TRAP a SKEET, který se uskuteční ve dnech 29. června až 3. července 
2023 v Porpettu – Itálii. Výjezd se uskuteční v souladu s následujícími informacemi:  

 

Vedoucí výjezdu: Robin Daněk Trenér: Robin Daněk  

 
Sportovci TRAP: Junioři: Lukáš Buchal, Petr Dorničák, Jaromír Hanák, Adam Kapucián, Jakub Chmelík náklady  
ČSS, z.s Václav Samek – na náklady ASC Dukly H. K.  Na vlastní náklady se závodu zúčastnila i juniorka Adéla 
Mrňová. 

 

Sportovci SKEET: Trenér Jan Sychra, junioři: Adam Veselý, Martin Včelička, Bohumil Vobr  na náklady  ČSS, z.s. 
Radek Kára, Adam Novák, Alex Petrášek – na náklady ASC Dukly H. K.  Juniorka: Tereza Mlíková – na náklady 
ASC Dukly H. K.  

 

Ubytování: Ubytování pro sportovce, kteří jedou kompletně na náklady ČSS, z.s. je zajištěno v Hotelu Al TAJ. 
Ostatním sportovcům zajišťuje ubytování armádní resort.  

 

Adresy ubytování: Via Julia 25 Bagnaria Arsa (close Palmanova Autostrada exit)  

 

Stravování: V hotelu byla zajištěna snídaně. Dále všichni sportovci obdrželi stravné dle platné vyhlášky.  

 
Program:   30.06.2023 Official Training Trap / Skeet 01.07.2023 Competition Trap M / W (75) / Skeet M / W 

(75) 02.07.2023 Competition and Finals Trap M / W (50+ ISSF final) / Skeet M / W (50+ ISSF final) 

 

 
Doprava –  doprava byla započata dne 29.6.2023 ve čtvrtek Robinem Daňkem služebním vozidlem Peugeotem 

RSCM H. K. z místa srazu v 8:00 hod., s první zastávkou vyzvednutí střelců Komety Brno v 10,30 h. 
Cesta pokračovala směr Mikulov do cílové stanice Porpetto. S dalším doprovodem služebního 
automobilu Dukly HK, řízeno Janem Sychrou.  V 18 h byl dojezd na střelnici italského Porpetta. Po 
prohlídce střelnice následovalo ubytování střelců v hotelu.  
V pátek 30.6. 2023 následovaly dvě položky naplánovaného tréninku a po té byla třetí položka 
dokoupena na náklady ČSS, z.s. – pro 5 sportovců TRAP a 3 sportovce SKEETU, jedna položka byla 
ve výši 8,5 EUR. 

 
Střelivo –  Vzhledem k vlastní dopravě auty jsme nebyli vázáni na nákup střeliva. Střelci si dopravili vlastní 

střelivo.  
 
Počasí –  Po celou dobu tréninků a první části soutěže bylo slunečné počasí s příznivými podmínkami pro 

střílení.  
 
Střelnice – Tabulky zůstaly nepozměněny po celou dobu celého pobytu.  
 
Průběh soutěží: Individuální soutěže byly rozděleny do 2 dnů v poměru 75/50+finále. Střílel se formát Tokio 

(6ti členné finále). Při GP Juniorů probíhal i italský šampionát mladých střelců. Celé soutěže se 
zúčastnilo 30 položek při obsazení cca 170 závodníků. Hlavního GP se zúčastnilo 12 položek s účastí 
70 střelců.   

 
 
 
 



Výsledků střelců:  
 

11. místo obsadil Lukáš Buchal s nástřelem 113, závod hodnotím příznivě až na první položku nedělního dne, 
která proběhla v 9 h za obtížnějších slunečních podmínek, kde Lukáš svou rychlou střelbou nestíhal nízko 
letící terče ve všech směrech, toto ho s nástřelem 18 terčů vyřadilo s boje o finále. 
 
O 12. místo zabojoval Jaromír Hanák s vyrovnanými položkami a nástřelem 112, nástřel mohl být vyšší, 
kdyby nepřicházely chyby v posledních 5ti terčích. 
 
18. místo Petr Dorničák s nástřelem 110, bohužel u Petra nevyšla poslední položka s nástřelem 18, kde 
v půlce položky udělal 4 chyby po sobě a tento výpadek podtrhl konečnou dvouchybou na konci položky. 
Toto zaváhání ho připravilo o pěkný nástřel a lepší umístění.  
 
Na 26. místě se umístil Adam Kapucián s nástřelem 108, tímto nástřelem si vyrovnal dosavadní maximum.  
 
 
Na 49. místě se umístil Jakub Chmelík s nástřelem 101 terčů, pro Jakuba byl tento výjezd první mezinárodní 
zkušeností. Závod začal překvapivým výsledkem 24 terčů, kde se mu nepodařil zasáhnout poslední holub, po 
té následovala nervozita při dalších položkách a ovlivnila tak další výsledky položek 17/19, kde nezachytil 
začátky a konce položek. 
 
Adéla Mrňová s nástřelem 107 postoupila do finále, kde s 30ti terčů s nástřelem 22 vypadla na pořadí a 
obsadila konečné 5. místo 
 
Družstva:   
Robin Daněk poskládal dvě družstva ve složení 
1. tým: Buchal, Hanák, Dorničák, kteří obsadili 3. místo s nástřelem 335 před SK 340 a IT 342 

 
2. tým: Kapucián, Samek, Chmelík, obsadil 7. místo s výsledkem 314 

-  soutěže se zúčastnilo 10 týmů 
 
 
SKEET: disciplínu skeet nedokáži vyhodnotit, skupina střelců byla pod vedením Jana Sychry z Dukly HK 
Martin  Včelička  s nástřelem  118, konečné 3. místo , Bohumil Vobr  nástřel 117 mu zajistilo 4. místo, Adam 
Veselý 12. místo s nástřelem 112. Tato trojice  obsadila v soutěži družstev 2 . místo s nástřelem 347, vítězná 
Itálie s nástřelem 349 a třetí místo obsadila Velká Británie s nástřelem 337. 
 
 
Po vyhlášení výsledků a ukončení závody v 19 h proběhl návrat do ČR s ranním příjezdem do HK. 
 
 
 

 
V Hradci Králové 10.7. 2023  

 
Robin Daněk 


